



立即發佈：2023 年 4 月 3 日

凱西 · 霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈斥資 200 萬美元擴大紐約市立大學學徒項目

學徒項目將與紐約就業首席執行官委員會展開合作，規模翻三番，並在紐約市立大學所有 10 個校區中啓動並頒發副學士學位

參加學徒項目的學生將帶薪獲得課程學分，還能掌握實際工作經驗

凱西 · 霍楚爾州長今天宣佈將作出 200 萬美元州投資，為紐約市立大學 (City University of New York, CUNY) 2023 年秋季學期增加 12 個頒發副學士學位的學徒項目，此舉將對紐約市立大學在熱門行業中開展的學分制學徒製項目進行大規模擴展。增加的項目建立在紐約市立大學在軟件工程、諮詢、金融、風險管理和網路安全副學士學位項目中已經開展的五個學徒製項目基礎之上。

霍楚爾州長表示，「學徒製是獲得具有影響力的優薪事業的重要起點。很驕傲能為紐約市立大學的學生建立起強健的項目。「在這筆追加的 200 萬美元投資幫助下，我們將能為副學士學位項目擴大學徒製項目範圍，並為全州的紐約民眾開放新機會。」

新開展的學徒製項目將在紐約市立大學授予副學士學位的全部 10 個校區中開展；除七所紐約市立大學社區學院外，斯塔頓島學院 (College of Staten Island)、美德加艾維斯學院 (Medgar Evers College) 和紐約市技術學院 (New York City College of Technology) 也授予兩年制學位。提供學徒訓練的僱主將為學生支付報酬，學生將獲得九個課程學分。

紐約市立大學校長福利克斯 · V · 馬托斯 · 羅德里格斯 (**Félix V. Matos Rodríguez**) 表示，「學徒製一直都是年輕人進入行業的好方法，這為他們在獨立從事工作前提供了實際經驗。在課堂以外，學生需要經驗和人脈，這點比以往任何時候都要重要，這樣他們才能在學業結束時順利走上職場。感謝霍楚爾州長對我們學生所作的投資。在我們合作加強勞動力之時，僱主歡迎兩年制學位項目的學生在其辦公室參與高需求的工作，對此我們表示感激。」

學生將被安排到摩根大通公司 (JPMorgan Chase)、安永會計師事務所 (Ernst & Young, EY)、花旗銀行 (Citi)、美國運通 (American Express)、德勤 (Deloitte)、美國國際集團 (American International Group, AIG)、萬事達卡 (Mastercard) 和富國銀行 (Wells

Fargo)，這些公司都是紐約就業首席執行官委員 (New York Jobs CEO Council) 成員公司。就業委員會是本市來自部分最大型公司首席執行官的聯盟，其目標是要在十年後僱用 10 萬名低收入的多元紐約民眾，其中包括來自紐約市立大學的 2.5 萬名學生和畢業生。

紐約市市長埃裡克·亞當 (Eric Adams) 表示，「作為紐約市立大學畢業生，我知道這一機構能為紐約民眾提供眾多機會。學徒製項目為學生提供實際技能和經驗，從而有助於他們培養興趣，讓他們實現更加光明的未來。霍楚爾州長為紐約市立大學的學徒項目投資 200 萬美元，在此幫助下，全體學生，特別是黑人和拉美學生將擁有在金融、技術和其他領域找到高薪工作的更多機會。」

紐約就業首席執行官委員會執行主任克斯汀·巴尼特 (Kiersten Barnet) 表示，「這些項目對於學生和僱主來說都具有變革性作用。學生在工作中獲得學習機會，這將成為獲得具有競爭力的初級職位的直接途徑。僱主能獲得具有我們市豐富多元化特點的更大人才庫。」

已經在專業服務公司安永參加學徒訓練的曼哈頓區社區學院 (Borough of Manhattan Community College) 學生本傑明·阿伯拉汗 (Benjamin Abraham) 表示，「人際關係網非常有用，我們在走廊裡碰到人就可以向詢問他們的服務流程和他們所做的工作。進入這樣的大公司像是要爬一座大山，但踏實的團隊帶來了順利的體驗。」

阿伯拉汗和他在安永的其他學徒同事在公司上班的四天中就坐在項目導師的旁邊。除了被安排到特定的團隊中外，演講嘉賓每週至少有一次會訪問學徒；進行訪問的高級領導會講述他們在工作中的進行，也會就行業發表演講。

安永會計師事務所紐約大都會辦公室 (EY Metro New York Office) 管理合夥人艾麗西亞·斯坦曼 (Alysia Steinmann) 表示，「作為紐約的大型僱主，採用大學學徒製是大開眼界的做法，這迫使我們挑戰現有的僱用標準，也對我們為何要為特定崗位要求四年大學學位的標準提出質疑。在變化迅速的世界中，我們必須要快速適應新技術，我們在招聘中也要採用這一思想。擴大招聘渠道，使其囊括紐約市立大學的技術型學生，這樣我們使人才庫更廣大、更具多元性，坦白來說，這點超出我們的預期。」

這一擴大工作將為數百名學生提供學徒製機會。他們中的大多數參加了兩年制的應用科學 (associate of applied science, AAS) 副學士學位項目，該項目旨在讓學生做好畢業後直接進入職場的準備。相較而言，較為基礎的副學士學位一般會讓學生過渡到學士學位項目。

紐約市立大學已為其學生和畢業生優先擴大勞動力發展專案範圍。此類工作內容包括在斥資 1,600 萬美元的紐約市立大學包容性經濟專案 (CUNY Inclusive Economy Initiative)中發展公私合作關係；透過紐約市立大學未來金融項目 (CUNY Futures in Finance)培養學生金融金融行業；在暑假透過紐約市立大學就業推介項目 (CUNY Career Launch)把學生安排到公共部門和非營利機構崗位上。馬托斯·羅德里格斯校長目前是全市未來工作者工

作組 (City's Future of Workers Task Force) 聯合主席，該工作組由亞當市長負責，旨在為建立勞動力找尋方式，其中就包括擴大學徒製機會。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)